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از برخورد منحني عرضه و تقاضاي بازار چه نقطه اي به دست مي آيد؟
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كند؟ با افزايش جمعيت نقطه تعادلي بازار چه تغييري مي
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كدام گزينه در مورد منحني تقاضاي بازار صحيح است؟
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تغيير در كدام گزينه سبب جابجايي در طول منحني تقاضا مي شود؟
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XXXXXXXX  چه تغييري مي كند؟ كاهش يابد، تقاضا براي موقعي كه هم قيمت كالاي جانشين و هم قيمت كالاي مكمل كالاي 
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براي دو كالا كه جانشين كامل يكديگرند منحني بي تفاوتي به چه صورت است؟ 

�)+� B�C �% D�	EF� GH��I� B�C �% D�	EF� GH

�)3 B�C �% D�	EF� GH�% B�C �% D�	EF� GH � �J


6

��

��

-

..

..

تفاوتي باشد، مصرف كننده مطلوبيت خود را با مصرف چه تركيبي از كالاها اگر شيب خط بودجه بيشتر از شيب منحني بي

) بر روي محور عموديY محور افقي و X(حداكثر مي كند؟
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مصرف كدام منحني استخراج مي شود؟- از منحني درآمد
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مدت كدام گزينه صحيح است؟ در دوره كوتاه
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قانون بازدهي نزولي بيانگر چيست؟
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LK
MRTSبرابر كدام گزينه است؟ 
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شود؟ عرضه بر چه اساسي بيان مي
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كشش صفر بيانگر چه كالايي است؟
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اگر قيمت يك كالاي ضروري افزايش يابد، مقدار تقاضا شده چه تغييري پيدا مي كند؟
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با محدوديت بيشتر زماني براي توليد كننده منحني عرضه چه وضعيتي پيدا مي كند؟
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در سطوح پايين درآمدي يك كالا چه وضعي دارد؟
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در دوره بسيار كوتاه مدت منحني عرضه چه شيبي دارد؟ 
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؟نمي باشدكدام گزينه تعريف مطلوبيت نهايي 
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:اگر براي دو كالا اين رابطه برقرار باشد
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   كدام گزينه صحيح است؟<
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شود؟  كاهش بودجه مصرف كننده باعث كدام تغيير مي
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چه زماني كارآيي به وجود مي آيد؟ 

 �� �E�&MB=MC  �� �E�&MB<MC �� �E�&MB>MC �� �E�&MC=0
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كدام گزينه در بلندمدت صحيح است؟ 
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؟نمي باشدكدام گزينه از تأثيرات كميابي 

نياز به افزايش درآمدنياز به انتخاب نياز به سهميه بندي به وجود آمدن رقابت
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منحني توليد بيانگر چيست؟

.بيانگر رابطه نهاده و قيمت محصول است

.بيانگر رابطه ارزشي است

.بيانگر رابطه مقدار محصول و ميزان نهاده مصرفي است

.بيانگر رابطه قيمت محصول و ميزان محصول توليد شده است
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؟نمي باشدكدام گزينه در مورد برنامه ريزي خطي صحيح 

.هدف حداكثر سازي تابع هدف است

.  براي بكار بردن اين روش بايد گزينه هاي متفاوتي در پيش روي تصميم گيرنده باشد

.هدف بستگي به نوع تابع هدف دارد

.هدف انتخاب بهترين گزينه از بين گزينه هاي مختلف است
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ابتداي ناحيه دوم توليدي در تابع توليد تك متغيره كجا مي باشد؟ 

=1جايي كه MP=0 جايي كه 
P

E

=0جايي كه 
P

E جايي كه
P

Eماكزيمم است .
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72-چرا با حذف سياست تثبيت قيمت محصولات كشاورزي بر خلاف انتظار سرمايه گذاري در بخش كشاورزي در سالهاي 

 كاهش يافت؟1368

به دليل كاهش اعطاي تسهيلات بانكيبخاطر دخالتهاي نامناسب دولت

عدم وجود انگيزه كشاورزان براي توليدبه دليل خشكسالي هاي پياپي
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اصلي ترين منبع آلودگي آب و هوا كدام گزينه است؟

كودهاي ازتهكودهاي فسفاتهآمونياكمتان
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پاسخ به كداميك از موارد زير در شاخه اقتصاد كلان است؟

تأثير سياست دولت بر رفتار مصرف كنندهعملكرد يك بازار

تصميم مصرف كننده براي خريد كالابررسي نرخ بيكاري
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شيب كدام منحني منفي است؟

منحني تقاضاي متقاطع كالاي جانشينمنحني تقاضاي درآمدي كالاي نرمال

منحني تقاضاي متقاطع كالاي مكملمنحني تقاضاي درآمدي كالاي لوكس
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